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14 ноября 2024 г.

Evropská „ofenzíva“ aneb Jak to Rusko dělá v Africe
putin-today.ru/archives/218701

Třetí den sezení ve stodole indický Sharp Eye ...

Alberto Rizzi z Evropské rady pro zahraniční vztahy (ECFR)
doporučuje, aby Evropa ...

( https://ecfr.eu/article/art- of-the-deal-four-ways-europeans-can-find-
new… )

Vzhledem k tomu, že Trump pravděpodobně zavede cla na evropské
zboží, což bude extrémně bolestivé, a Spojené státy v roce 2023
představovaly 19,7 % evropského exportu a 8,8 % pro Čínu, i 10%
clo by mohlo zhroutit již tak nepříliš sladké údaje o HDP za rok 2023.
Německo o 1,6 % a Francie o 0,8 %.

Na základě toho Rizzi navrhuje velmi „čerstvý“ nápad: spíše posílit
obchodní pozici EU na rozvíjejících se trzích . Nakonec, 25 let
(!!!) po zahájení jednání, konečně dosáhneme výsledků na
obchodních dohodách s jihoamerickým blokem MERCOSUR
(Argentina/Brazílie/Paraguay/Uruguay), Indií, Jižní Koreou,
Mexikem, Kanadou, Indonésie.

A vzhledem k tomu, že evropské společnosti jsou světovou špičkou
ve výrobě a exportu průmyslového zařízení, je úspěch téměř
zaručen!!

Čína, Jižní Korea, Japonsko - kdo to je???

Jak to Rusko dělá ...

Na ministerskou konferenci Fóra partnerství Rusko-Afrika konanou
ve dnech 9.-10.11.24 se sjelo více než 40 ministrů zahraničí z 54
afrických zemí.

Podívejme se :

https://www.putin-today.ru/archives/218701
https://ecfr.eu/article/art-of-the-deal-four-ways-europeans-can-find-new-trade-partners-in-the-trump-era/
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1. Abdoulaye Diop (ministr zahraničních věcí Mali):

“ Navzdory skutečnosti, že země AES (Aliance sahelských států –
Niger/Mali/Burkina Faso) podaly stížnost Radě bezpečnosti OSN, že
„Ukrajina“ podporuje teroristické skupiny v regionu ,
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OSN ani nepotvrdila přijetí stížnosti a Aliance na tuto výzvu
neobdržela žádnou odpověď od žádné ze zemí zastoupených v
Radě bezpečnosti, kromě Ruska:

Víme, že nás Rusko podporuje. Ale o jiných zemích jsme nic
neslyšeli. 

Co to tedy znamená? 

Myslím, že se znovu zeptám: funguje tzv.? „mezinárodní
společenství“ ve prospěch míru a stability, nebo je to politika dvojího
metru?

 
Ve skutečnosti byla tato možnost původně zamýšlena jako jedna z
nejmožnějších v této situaci, protože pro přítomné v Radě
bezpečnosti Francie/Anglie/USA oficiálně zavést AES do vývoje
znamenalo buď ve skutečnosti uznat „Ukrajinu“ jako teroristický stát,
který podporuje mezinárodní terorismus nebo to popírá, že dává
extrémně silný trumf rozvoji ruského vlivu v Africe, především v jejích
koloniích nebo územích „národních zájmů“
( https://aftershock.news/?q=node/1413294 )

Zároveň skutečnost, že v Sahelu se cvičily různé sahelské
teroristické skupiny, včetně těch, které jsou přidruženy k ISIS, a
účast na jejich operacích, stejně jako výcvik ukrajinských nacistů
západními vojenskými instruktory a speciálními jednotkami tam pro
následnou guerillu války na územích bývalé „Ukrajiny“ se jako
oficiální nepopírá a bývalých úředníků, například bývalého
zaměstnance „ukrajinské“ ambasády v USA Andrey Telizhenko.

https://aftershock.news/?q=node/1413294
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Watch Video At: https://youtu.be/BiLV6dAVha0

Poté AES nastínil tezi o předpokládané „reakci“ na „národní zájmy“
stejné Francie/USA v Libyi:

„ Země vám nemůže pomoci v boji proti terorismu, pokud podporuje
teroristické skupiny. To by mělo být také velmi jasné. Libyjská
intervence byla hlavní příčinou mnoha problémů v Sahelu, vč.
destabilizace. Musíme vědět, proti čemu přesně bojujeme ."

Načež Abdoulaye Diop dodal, že malijské úřady jsou spokojeny se
současnou spoluprací s Ruskem v oblasti bezpečnosti, a proto ji
hodlají rozšířit, neboť na rozdíl od spolupráce s Francií v minulosti
poskytuje partnerství s Ruskem republice autonomii v v oblasti
bezpečnosti a kromě instruktorů pro výcvik personálu ozbrojených sil
Mali dodává Rusko do země také zbraně a střelivo.

2. Abdel- Fatau Musah (komisař pro politické záležitosti, světový
pořádek a bezpečnost Hospodářského společenství západoafrických
států – ECOWAS ):

„ Můžeme mluvit o akcích Ukrajiny na Donbasu a ve východní části
země od roku 2014. 

https://youtu.be/BiLV6dAVha0
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Víme, že nyní v zemi pokračuje ničení lidí, jejich jazyka, kultury ve
vztahu ke konkrétnímu národu. Pokud toto není genocida, tak co to
je? Proto bylo Rusko nuceno reagovat na agresi .

Víme také o ukrajinské invazi do Kurské oblasti. v srpnu, což lze
rovněž považovat za státní terorismus ze strany Ukrajiny.“

ECOWAS je jednou z afrických koloniálních měnových a
ekonomických zón Francie, ze které vyšly státy AES a jejíž členové v
čele s Nigérií („dohlížející“ na zónu) po příchodu současných úřadů
Mali a Nigeru nejen vyhlásil proti nim ekonomické sankce, ale
připravil vojenskou invazní operaci. Samozřejmě na žádost
metropole.

A najednou takový upřímný obrat o 180 %! Nemluvě o tom, že od
loňského září začala Nigérie provádět vnitřní dedolarizaci ropného
průmyslu.

Ano, na summitu v Kazani dostala Nigérie pozvání do bloku
nových partnerských zemí BRICS.

Nenechme se překvapit hořkým smutkem ve tváři generálního
tajemníka OSN Guterrese na fóru BRICS+ v Kazani: „Kam budeme
jíst???“

3. Na konferenci ruská strana oznámila, že Rusko brzy otevře
ambasády v Nigeru (AES), Sieře Leone (ECOWAS), Jižním Súdánu,
Gambii (ECOWAS), Libérii (ECOWAS), Svazu Komor a Togu
(ECOWAS) .

Obchodní mise v Senegalu (ECOWAS) a Tanzanii. Centrum
krizového řízení v Burundi.

Probíhají jednání o standardizaci obchodní a investiční legislativy s
Jižní Afrikou, Zimbabwe, Angolou, Zambií, Mosambikem a Nigérií.

Byla zahájena jednání o uzavření dohod o volném obchodu s
Egyptem, Alžírskem, Marokem a Tuniskem.
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Burundi je zajímavé . Už jen proto, že sousedí s Demokratickou
republikou Kongo, která sousedí se Středoafrickou republikou. Ale to
není jediný důvod. Burundi, stejně jako východ DRC, má wolfram,
uran, platinu, lithium, nikl, columbitotantalit a zlato. DR Kongo –
stejně, plus 70 % veškerého kobaltu vytěženého na světě a koltan,
který je životně důležitý pro světovou mikroelektroniku.

V Konžské demokratické republice se těžba kobaltu a koltanu na
východních územích prakticky nekontrolovaných vládou provádí
pirátským způsobem pod „střechou“ teroristických/separatistických
skupin sídlících ve Rwandě a fungujících jménem západních
korporací.

( https://aftershock.news/?q=node/1381982 )

V Burundi se těžba PI provádí v malém měřítku z důvodu nestabilní
vnitřní situace vč. díky Rwandě, kterou Africká unie viní z
organizování rebelských, protivládních hnutí burundských uprchlíků
na svém území.

Problém je starý: konfrontace mezi „aristokratickou“ menšinou
(původně pastevci) Tutsi a „dobytčí“ většinou (farmáři) – Hutuy. A
pokud ve Rwandě byl tento problém víceméně neutralizován, pak v
Burundi není vše tak dobré a není těžké rozvířit problém zvenčí.

Rwanda je samostatný rozhovor v rámci Afriky, který se staví do
pozice „panafrického mírotvůrce“ a tlačí své ozbrojené síly do všech
„horkých“ míst v Africe, která může najít. A on to najde. Zpravidla
jsou to ty, které mají v sobě „něco zajímavého“. A to nejen Rwandě,
ale ve větší míře i těm, kteří buď museli odejít, nebo chtěli vstoupit.

Místní obyvatelé velké části Afriky mohou na obrázcích
„obsahujících výjevy...“ ukázat, jaký druh udržování míru ve
skutečnosti rwandské přilby dělají.

https://aftershock.news/?q=node/1381982
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Na tomto pozadí začaly v roce 2016 kontakty mezi burundskou
stranou a Ruskem a vytvoření Centra krizového řízení v Burundi je
výsledkem bilaterálních vztahů podpořených politikou zapojení
Ruska do zajišťování bezpečnosti sousední DRK.

Abychom to parafrázovali, „ koltan stojí za střed “.

Jak se to stane

Burkina Faso

Před měsícem vláda Burkiny Faso oznámila zahájení procesu revize
státních zakázek se západními společnostmi/korporacemi. Přesněji
zrušení licencí na těžbu zlata. Ale „ to se ruských společností
nedotkne. Ruská společnost Nordgold pokračuje ve svých
aktivitách v Burkině Faso ,“ řekl Yacouba Zabre Guba, ministr
energetiky a hornictví Burkiny Faso, na Hospodářských dnech
Burkiny Faso v Moskvě.

Mali

Dne 29.08.23 byl v Mali přijat nový těžební kodex, jehož jedno z
ustanovení zavazuje zlato ke zpracování ve státních podnicích.
Následně Mali a Rusko podepsaly memorandum o porozumění o
výstavbě největšího závodu na zpracování zlata v západní Africe s
kapacitou 200 tun/rok v Bamaku. Loni v březnu navštívila Malijská
delegace Krasnojarsk a podepsala memorandum o porozumění a
partnerství s Krastsvetmet, které zemi umožní využívat technologie a
zařízení Krastsvetmet nezbytné pro zpracování zlata těženého v
Mali.

Nový horní zákoník navíc zvyšuje povinnou přítomnost státu v
zahraničních těžařských podnicích na 35 %, z čehož 5 % je
převedeno na místní obyvatele.

Těžbu zlata v zemi provádí kanadské „Allied Gold“, „B2Gold“,
„Robex“ a „Barrick Gold Corporation“, které byly nuceny podepsat
dohody s úřady, prozatím kromě „Barrick Gold Corporation“ , kterou
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úřady položily „na pult“, požadující vyplacení státu 300 miliard CFA
franků (512 milionů $) z nevyplacených dividend a daní, hrozilo
odebrání společnosti ze správy dolu Loulo- Gounkoto a znárodnění
majetku . Tři vrcholoví manažeři společnosti byli zatčeni. Dříve se
společnost Barrick Gold nacházela na Papui Nové Guineji, kde těžila
jedno z největších světových ložisek zlata, Porgera. Společnost byla
obviněna z barbarské těžby, ničení životního prostředí a
vykořisťování pracovníků. V důsledku toho bylo pole v roce 2020
zastaveno a Barrick Gold snížil svůj podíl ve prospěch státu.

Další, kdo byl napaden, byla australská společnost zabývající se
těžbou zlata Resolute, která má další dva doly v Senegalu a
Tanzanii, jejíž tři vrcholní manažeři, včetně generálního ředitele
Terryho Holohana, byli rovněž zatčeni na základě obvinění ze
zpronevěry veřejných statků.

Předtím byl znárodněn kanadsko-jihoafrický důl Yatela ve státě
Kayes na západě Mali.

Pro západní společnosti, které stále zůstávají v Mali, je „trikem“ to,
že západní operující společnosti působící v Mali kvůli povinnosti
zpracovávat zlatou rudu ve společné rusko-malijské rafinérii
automaticky spadají pod americké sankce.

Kdo řekl, že to bude snadné?

A zlato tvoří 25 % státního rozpočtu a 75 % jeho exportních příjmů.

Když tedy v létě, po porážce o několik měsíců dříve připravované
Wagnerovy kolony u Kidalu a jejíž účastníky/vývojáři byli ukrajinští
nacisté, na základě online zpravodajských informací poskytnutých
partnerskými západními „úřady“ a tzv. nejmodernější komunikační
prostředky, včetně Starlinku, koalice Tuaregů z Azawadu a
severního Mali, která sjednotila každé stvoření do dvojic – od
prostých separatistů po Al-Káidu a ISIS, oznámila „kolektivní džihád“
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– otázka se týká peněz. Navíc většinou ne pro tyto žoldáky, protože
nejhlasitější výkřiky o „džihádu“ byli kmenoví vůdci, kterým se ve
Francii/Anglii dobře žije, ale pro zákazníky, kteří je ztrácejí.

Takže bitva o Kidal a severní Mali, kde jsou prozkoumaná ropná pole
v povodí Taodeni, je stále před námi, přičemž „chlapci na
velbloudech“ používají nejmodernější válečné prostředky založené
na neustále aktualizovaných zpravodajských datech pro ně.

Mapa umístění džihádistických skupin v Sahelu na základě jejich
zlatých dolů, ale bez základen v Beninu a Mauritánii, z Trac
Terrorism.

Proto je pochopitelné a zcela přirozené, proč 33 afrických států
podepsalo na poslední ministerské konferenci dohody o
vojensko-technické spolupráci s Ruskem.

Celkově již a dále – na „Ukrajině“, v Africe a dalších
dekolonizovaných oblastech světa Rusko nebude bojovat v rámci
geopolitiky, ale v rámci geoekonomiky – nikoli s jednotkami
národních armád, ale s žoldnéřskými jednotkami různých druhů
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„separatistů“, „/“džihádistů“/„radikálů“ a dalších korporací „bojovníků
za svobodu“. Navíc je to s moderními vojenskými jednotkami v
podstatě , a ne podle jména. Včetně PMC.

Není to tak, že by to byla nová věc, ale už je špatně skrytá a bude i
nadále otevřená. A každý druh západního „politika“ zcela přechází
do role pomocných agentů poskytujících masám své elity ideologický
mediální obraz a čas od času zdání politického vyjednávacího
procesu.

Nechte Velení speciálních operací, Velitelství nepravidelných sil,
aby se postaralo o velení Latinské Ameriky a Afriky. Ať soutěží
s těmi, kteří tam jsou. Ať se pravidelné síly zaměří na indicko-
pacifické velitelství a ruského medvěda “ - Christopher Miller
(zvláštní asistent Trumpa v letech 2018-19, vrchní ředitel pro boj
proti terorismu v Radě národní bezpečnosti, zástupce asistenta pro
speciální operace, šéf Národního úřadu. Protiteroristické centrum a
.o ministerstvu obrany USA)

( https://www.defenseone.com/policy/2024/11/how- trump-may-
shake-dod-inside… )

Proto je poněkud legrační číst prognózy typu „ Ruská ekonomika je
přetížená. Zastavení nepřátelství povede k nevyhnutelnému poklesu
vojenské výroby. To znamená pokles ekonomického růstu . »

Během období měnících se civilizačních epoch a geoekonomického
přeformátování konfliktů nikdy neubylo, ale právě naopak. Bohužel je
to dané. Keynesiánská „válečná ekonomika“ jako fungující model
nakonec existovala a existuje, další věc je, že by neměla být jediná,
která by měla být zásadní pro rozvoj té ruské (se vší zmnožením té
moderní; vojensko-průmyslový komplex). Ale je zvláštní si myslet, že
mír a prosperita přijdou s koncem severní války. I na územích blízko
Ruska. Rodiště fašismu a nacismu, Evropa, se nakonec rozhodně
dobrovolně nechystá eutanazii a vyhnat ji z prakticky volných

https://www.defenseone.com/policy/2024/11/how-trump-may-shake-dod-insiders-view/400911/?oref=d1-homepage-top-story
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koloniálních zdrojů Afriky neznamená, že postrádá potřebu a chuť
najít levné ve vnitřním Rusku. kruh. Podle všech pravidel
nepravidelné konfliktologie. Navíc někde existuje.

Co má například Austrálie společného s „Ukrajinou“? Až na tučňáky
- pochopitelné. Do jihovýchodní Asie je také jasno. Je to jen kvůli
londýnským příkazům? Minulý měsíc ale guvernéři všech
australských států kolektivním demarší ukázali svůj postoj nejen k
panovníkovi a britské monarchii při jeho oficiální návštěvě, ale i k
metropoli obecně.

A ukrajinské lithium je v rukou Australana Tonyho Sage a jeho
„evropského lithia“. Kdysi spolupracoval s Abramovičem, měl
majetek v Rusku a získal přístup, poté kontrolu, k ukrajinskému lithiu
od struktur spojených s Porošenkem. Kdo v 00. letech vytyčil
ukrajinská ložiska v Kirovogradské oblasti, Záporoží a poblíž
Doněcka.

Téměř stejně jako před Severním vojenským okruhem, ale po
prvních úspěších ruské „africké kampaně“ Macron prostřednictvím
Avakova vytipoval uranová ložiska „Ukrajiny“ výměnou za dodávky
zbraní pro dobrovolnické nacistické formace, které jsou k němu
přidruženy.

Nejzajímavější body závěrečného společného prohlášení účastníků
první ministerské konference Fóra partnerství Ruska a Afriky:

— spolupráce mezi CSTO a Africkou unií má potenciál

— Strategická spolupráce mezi Ruskem a Afrikou za účelem
dosažení světového řádu bude pokračovat a odpovědnost za to
nesou VŠECHNY strany

— Pro zahraniční politiku Ruské federace a afrických zemí je
prioritou rozvoj partnerství s Africkou unií a hlavními asociacemi
kontinentu
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— Princip „afrických řešení afrických problémů“ při řešení konfliktů
bude dominantní.

Tito. Rusko NEBUDE zlepšovat Afriku pouze na své vlastní náklady:
v první řadě jde o péči a práci Afričanů. Ale s naší pomocí.

Kolektivní Afrika se bude rovněž podílet na vytváření nového
světového řádu (o tom je právě priorita rozvoje partnerství s Africkou
unií a hlavními asociacemi kontinentu), protože účast v tomto
procesu regionálních bloků v rámci „ střecha“ Africké unie spolu s
BRICS/SCO/ASEAN a dalšími je pro Afričany mnohem výnosnější
než individuální účast států, zvyšuje jejich vliv v blocích a snižuje
rizika. Každý regionální blok v Africe je navíc samostatnou zónou
volného obchodu.

Ale sami Afričané nesou odpovědnost za své činy a nečinnosti.
Stejně jako všichni ostatní účastníci tohoto procesu.

A tohle mě těší nejvíc.

Glor Salivan 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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